Monika Jelinkova

Od: Daniela Havlikova [daniela.havlikova@svupraha.cz]
Odeslano: 10. ledna 2018 9:20

Komu: monika.jelinkova@svupraha.cz

Pfedmét: FW: obj.€.R-12/OM/18 - upravena

From: Neradova, Marketa [mailto:marketa.neradova@thermofisher.com]
Sent: Wednesday, January 10, 2018 8:43 AM

To: Daniela Havlikova

Subject: RE: obj.¢.R-12/0OM/18 - upravena

Dobry den,
dékujeme za Vasi objednavku, uvedené ceny jsou v poradku.

S pozdravem

Markéta Neradova
zakaznické oddéleni
Mikrobiologie

Thermo Fisher Scientific

Oxoid CZ s.r.o.

Kastanova 64/539 | 620 00 Brno, Ceska republika

Tel: 800 101 038 | Fax: 544 501 108

oxoid.cz@thermofisher.com | www.thermofisher.com/microbiology | www.oxoid.cz

From: Daniela Havlikova [mailto:daniela.havlikova@svupraha.cz]
Sent: Tuesday, January 09, 2018 3:25 PM

To: MBD-Oxoid CZ Enquiries

Subject: obj.C.R-12/0OM/18 - upravena

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize
the sender and know the content is safe.

Dobry den,

v pfriloze Vam zasilam nasi objednavku.
Prosim o akceptaci této objedndvky a odsouhlaseni cen.

Dékuiji
S pozdravem
Daniela Havlikova

Statni veterindrni ustav Praha
Sidlistni 24/136
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